

COMUNICAT DE PRESĂ

TeraPlast finalizează majorarea de capital social și închide anticipat plasamentul privat din etapa a doua

Bistrița, 13 septembrie 2024

Grupul TeraPlast a închis anticipat, după prima zi, faza a doua a majorării de capital social datorită interesului investitorilor care au subscris integral cele peste 31 de milioane de acțiuni rămase nesubscrise după prima etapă a majorării. Astfel, TeraPlast a atras în total peste 20 de milioane de euro în cadrul celor două etape.

„Le mulțumesc acționarilor care au subscris alături de mine în această majorare de capital social, atât celor existenți care au subscris în etapa 1, cât și noilor acționari care au epuizat acțiunile rămase în primele ore de la deschiderea plasamentului privat. Chiar dacă procesul de creștere și extindere a business-urilor Grupului TeraPlast durează mai mult decât am anticipat și rezultatele se lasă așteptate, sprijinul acționarilor și investitorilor permite Grupului TeraPlast să continue să se dezvolte prin achiziții de companii, atât în România, cât și în străinătate. Este o perioadă favorabilă achizițiilor, iar succesul majorării de capital social ne dovedește că avem alături investitori cu o viziune puternică pe termen lung, care știu că suntem bine poziționați să beneficiem la maximum de oportunitățile din piață.” a declarat dl. Dorel Goia, Președintele Consiliului de Administrație al TeraPlast S.A.

Majorarea de capital social a atras suma de peste 20 de milioane de euro în conturile TeraPlast. Aceste fonduri vor fi folosite pentru achiziția de companii noi, în țară și străinătate, precum și pentru acoperirea nevoilor curente ale companiei.

Majorarea de capital social s-a făcut prin emisiunea unui număr de 222.200.000 de acțiuni noi din care, în prima fază, cea de exercitare a drepturilor de preferință, s-au subscris un număr de 190.763.160 de acțiuni de către acționarii existenți ai societății, care au subscris proporțional cu numărul de acțiuni deținute. Diferența de 31.436.840 de acțiuni a fost subscrisă în cadrul unui plasament privat, început în data de 12 septembrie 2024, anunțat inițial cu o durată de 4 zile. Având în vedere interesul investitorilor, subscrierile cumulând un volum mai mare decât numărul total al acțiunilor disponibile în această etapă, Consiliul de Administrație a hotărât închiderea anticipată a plasamentului după prima zi. Prețul final al majorării de capital social este de 0,45 lei/acțiune nou emisă.



Despre Grupul TeraPlast

Grupul TeraPlast este cel mai mare procesator de polimeri din Europa de sud-est. Grupul este compus din companiile: TeraPlast, TeraGlass, TeraPlast Recycling, TeraBio Pack, Palplast Moldova, companiile Grupului Wolfgang Freiler și Somplast.

Din 2 iulie 2008, TeraPlast SA este listată la Bursa de Valori București sub simbolul TRP. Acțiunile companiei sunt incluse în indicele de referință BET al Bursei de Valori București, în indicii Small Cap și Global All Cap ai FTSE Russell și în indicii MSCI Frontier IMI (Investable Market Index). În cadrul evaluării VEKTOR în baza a 12 criterii privind governanța corporativă și comunicarea cu investitorii, efectuată de ARIR, TeraPlast a obținut nota maximă, 10, pentru al cincilea an consecutiv.